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Gwp | opp | pocp | AP EP PEe | PEne
Ostatni pouiité komponenty 1,05 1,05 1,05 1,05 1,05 1,05 1,05
Transport 1,03 | 1,03 | 1,07 | 1,07 | 1,03 | 1,03 | 1,03
Proces vystavby 1,05 1,03 | 1,25 1,1 1,03 | 1,13 1,13
Finalni faktor 1,14 1,11 1,40 1,24 1,11 1,22 1,22
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Nepravidelna adriba Zivotnost Intervaly
Sanace betonove konstrukce 50 50
Vyména mostnich loZisek 50 50
Protikorozni natéry 35 35, 70
Rekonstrukce mostni Fimsy 25 25,50,75
Mostni zabradli a svodidla 25 25,50,75
Vozovkové souvrstvi 25 25,50,75
Izolace mostovky 25 25,50,75
Vyména mostnich zévérh 25 25, 50,75
Mostni odvodnéni 25 25,50,75
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Proces Rok Délka Kapacita D1 | Kapacita D2
[dni] [aut/hodinu] | [aut/hodinu]
Vystavba mostu 0 0 0 0
Rimsa, zabradli, svriek, zavéry, odvodnéni, izolace 25 40 3500 1750
LoZiska, fimsa, zabradli, svriek, zavéry, odvodnéni,
izolace 50 &0 3500 1750
Rimsa, zabradli, svriek, zavéry, odvodnéni, izolace 75 40 3500 1750
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CC+RM = (1+ i)t IM*(14+Df DC+(1+4+1i)t
wev = cc+ Arof, Yy M-O4D peaty
t=1

At+d)t A+d: T atar

NPV = ¢ista soucasna hodnota [CZK]|

CC = néklady na vystavbu [CZK]

DC = nédklady na odstranéni a demolici mostu [CZK]
RM = néklady na pravidelnou tdrzbu [%]

IM = néklady na nepravidelnou tdrzbu [CZK]

n = navrhova Zzivotnost - 100 let

1= mira inflace [%]

d = mira slev [%]

ty = rok udrzby
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Kritérium dopadu Vahovy faktor
Potencial globalniho oteplovani (GWP) 10,3
Potencial oslabeni ozonové vrstvy (ODP) 34
Potencial tvorby fotochemického ozonu (POCP) 3,4
Potencial okyseleni prostredi (AP) 3,4
Potencial eutrofizace (EP) 3,4
Primarni energie z obnovitelnych zdroji (PEE) 10,3
Primarni energie z neobnovitelnych zdroji (PENE) 3,4
Neprimé dopady na zivotni prostredi LCA 10,3
Pfimé naklady 31,0
Neprimé naklady LCC 20,7
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